1. HIOGANOTHTEX

I. BAXIKEX ATAKPITEX KATANOMEZX

1. Aovopki f(x)= (;)pm -p)’* x=01..v, 0<p<l.

B(v, p) E(X)=wp, Var(X) =vp(1-p)
(Bernoulli B(p) = B(1, p))

2. ApvnTikn dtovopkng f(x)= (f:%)p’ a-p) x=r,r+l,..

r(1-p)
p2

(\ Pascal) NB(r, p) EX)=", Var(X)=
p

(TCsopetpiki: G(p) = NB(, p))

3. Yrepysoperpukn x)= vV
PYEONETPIKI f(x) YFSY;
v
YI'(A,M,v) EX) =v—A varxy=yA4__M A+M=v
A+M A+M A+M A+M -1
4. Poisson f(x)= e i—' x=0,1,...
X:
P(2) E(X)=1, Var(X) = A

II. BAXIKEX XYYNEXEIX KATANOMEX
1

, _— a<x<
1. Opoépopon f(X)=1p-a p
0 aAAOD
2
X ~ U(a, B) Ex) =2 vary =P8
2 12
i 0 e x>0 a,0>0
2. Tappa S(x)=1T(a)
0 aAAOD
X ~ I'(a,0 E(x)=2 X)y=2
~I'(a,0) ( )_5’ Var( )—9—2
e ™ x>0, 6>0
3. ExOgtukn x) = ’
i J&) { 0 aAAOD
X ~ E(0)=I'(1.6) E(X) = %, Var(X) = 9%
4. Xv-terpiyove, y° X~ 4> = r(%,%) , E(X)=v, Var(X)=2v
. __ U wed
5. Kavovikn f(x)——ze —wo<x<owo, uelR, >0
o T

X ~ N(u,0?) E(X)=u, Var(X)=0c>



2. XTATIXTIKH
A. AIAXTHMATA EMIIIETOXYNHE pe XZYNTEAEXZTH EMIIIETOZYNHE 100(1 - a)%

Al.’Eva tvyaio deiypo peyé0ovg v and kavovikn katovopny: X, X,,..., X, ~ N(u,0°)

Ala. Avgotnpo EPTIGTOCVVIG Y10 TO 4

= O = O
_X_ﬁza/b X+$Za/2:| 5% Yoot

= S = S o? dyvooto, v <30,

X ——F—t /2 X+—t /2 ’

\/; v—1 (a ) > + \/; vfl(a )“ AV v 2 30’ tv_l (06/2) ~ Za/z
= -
— — >
S nE ] [
v v

A1p. AlGeTNpa EPTIGTOGHVIIG Y100 TO 0

v-DS*  (v-1S?

- — 6mov S*
X1 (O‘/z) Xo—1 (1_05/2)

1 & =
:Z(X,— - X)

i=1

A2. Avo aveaptnra ociypata peyé0ovug v, v, amd Kavovikéc Katavopéc:

X, Xy, X, ~NQ,01) ko Y,,Y,,....Y, ~N(u,,07)

A20. AlGoTNpa EPTGTOGUVIG V1A T1) OL0POPa L) — L1y

2 2 2 2
—  — o o - = o (2
[X—Y—za/2‘/—1+—2, X_Y"‘Za/z\/_l"'_z] a1,05 VOOl
of =03 =0 GyvooTo
_ v, v, <30,
X-Y+S, 1,1 ty (@) 2) P2 , ,
i Y §2 = (v =DST + (v, —DS;

X_Y_Za/z

2 2
AV S — S S5 01,0,
Vi W Vi W 1272 ==

dyvooto

OKEPOLO LEPOG TNG TOGOTNTOG
2
S8
_ Vi WV
2 2
L 0 O N 3
v, =1 v v, =1\ v,

i 2 2 2 2
R-F-ty@2) S % T @) S5
Vi oV, Vi oV,

Omov m ot PBabpoil ehevbeplog Kot mpokdnTOLY OC TO

I

2 2

0,05, Qyvocto

v, v, <30




A2B. AvdoTnpo EpmoTOcHVIIS Y10 TO AOYO0 0'12 /0'5

5&/52 St/S: Fpall-a/)=——
-1,v, l(a/z) ~1,v, 1(1 0{/2) vz Ly — l(a/z)

A3.’Eva tuyaio dciypa peyé@ovg v ané v katavopn Bernoulli: X, X,,...,X ~b(p)

A3a. Aldotnpo EUMIeTOsVVIG Yo TV TlavoTnTA p

ez /p(— i [PO=D)
1%

o6mov p =

A4. Avo avegaptnra deiypoarta peyédovg v, v, omd kavovikég Bernoulli:

X, X, X, ~b(p)xar Y,,Y,,....Y, ~b(p,)

Ada. Avdotnpa EpTGTOGUVIG Y1a T1) O10Popd p, — p,

A oa p,(1—p p,(1—p
pl_pziza/z\/pl(v p2)+p1( P,)
I

v,

OmOL [)l:)_(:lZXi kot p,=Y =— ZY Vi, vy 230

V1 i=1 zzl




B. EAEI'XOI YIOOEXEQN XE EINIIIEAO X HMANTIKOTHTAX 100a%

H, n undevikn vroleon, H; n evarloktiky. Av 1 T TG GTATIGTIKNG GUVAPTNONG AVIKEL GTNV
kpiown weployn R amoppintovpe mv Hy, eved 6tav ogv avikel oty R amodeyopoacte v H.

B1. Eva tuyaio deiypo peyé0ovg v and kavoviki katovop: X, X,,..., X, ~ N(i,0°)

Bla Eleyyog yio ) péon Tyun 4

Hy:pz pg Hy:p < pg Ho:p =y
H,:pu<p, H,:u>p, H:p+
o2 Yvootd
K={z<—2} K={Z>z} K={Z>z,,} Z:()?_ﬂ())\/;
o
o’ Gyvooto
v =30
K={Z<-z} K={Z>z} K={Z>z,} Zz()?_'uo)\/;
S
o Gyvooto
K={T<—t ()} K={T>t, (o)} K={lt|z¢, (a/2)} v <30
r o Xy
S

B1p. Eleyyog yia T owacmopd o’

L2 2
H,.0c" 20,

H :c’ <o

L2 2
H,.0" <o,

H :c’ >0

L2 2
H,.c” =0y

H o’ # 0,

K={X" <z, (-a)

K={X"2 7z (2)}

K={X’<y> (1-a/2)

i
X2 7 (al2))

B2. Eleyyoc y1a 10 106006706 p TG Katavopfs Bernoulli : X, X,,.... X ~b(p)

Hy:p=zp, H,:p<p, H,:p=p, Kpeipro
H, :p<p, H :p>p, H :p#p,
v>30
(p—p)Vv
K={Z<- K=3iZ> K=!{Z|> A ——
{Z <z, Z22,} 1212 2, JT0-10)
omov p=X




B3. Avo ave€aptnra ociypata peyédovg v, v, amd Kavovikég Katavopéc:

X, X,,...

X, ~N(g,00)kon Y,,Y,,...

B3a. "Eleyyor yio ™) dwe@opa puy — u,

’YVz - N(qu,O'zz).

Hy:py —p, 26, Hy:py —p, <6, Hy:pyy—p, =6 C;DW_’]GOQ)Q
Hl:ﬂ1_ﬂ2<§0 Hl:ﬂ1_ﬂ2>5o Hl:ﬂ1_ﬂ2¢5o '
alz,azz,yvcocrd
K={Z<-z, K={Z>z} K={ZPz,,} Z_7Y75~N(0,1)
af,az,ayvmcw Vi, vy 230
X Y - 0,
0~ N(0,1)
K={Z<-z} K={Z>z} K={Z]z,,} / SZ
o, =0, =0 Gyvoorto,
v; <30, v, <30
¢ _ |0 ~DS7 +(v, -3
K = {T V1+V2 K = {T Z tvl+v2—2(a)} K = {l T |Z tvl+v2—2(a/2)} P Vl +VZ _2
X-Y-9,
T 1 1 ~tvl+v2—2
S /7 =
i "

K={T<-t (a)}

K={T2>¢ (o)}

K={|T[21,(a/2))

0| =0, =0 AyvVOoTo,

v; <30, v, <30
X-Y-9¢
T=——-1,
5.5
il M

Omov m ot Babpoi elevbepiog Kot TPOKVTTOVY MG TO AKEPAULO LEPOG TG TOCOTNTOG

2
Vi oV,

2 2
Si) L, L[S
-1{ v, v,-1\v, ) |




B3p. Eleyyog dwaomop®dv

2 2
o, KOl 0,

_ 2
=0,

2

H,:o} > 03 Hy:of <o Hy:of

s S
K= {_12 < Fvl—l,vz—l (1 —a)} K= {_12 = Fvl—l»vz“ (a)}

S5 S,
Omov S;

1
E/l—l,vz—l (l-a)=
Ezz—l,vl—l (a)

S2
K= {S—l SE ,a(-al2) 1

S_lzz > Fvl_l,vz_l(a/Z)}

5 =
2

B4. Eleyyog ywa 1 010Q0pa 1, — 11, D0 GUGYETIGUEVOV KAVOVIK®V OEYRATOV

X, X,5n X, ~N(1,0,7) Ko

Hy:py =, 26,
H oy —p, <6,

Hy iy =1, <6,
H, oy — 1, > 6,

Kpumpro

K)Y2)"')Yy NN(ILIZJO-Zz)
Ho T :50
H, @y — p, # 6,

K= {T < tv—l(a)}

K= {T 2 tv—l(a)}

K={Tt_(a/2)}

1

Sy=——>.(D,-D)’,D,=X,-Y, i

v-13

=1,2,..v,D=X-Y

BS. Avdotnpa gpmeTocuvIg Y T1) S10@opd p, — p, 800 aveCaptTOVv derypdtev peyédovg

V|, V, om0 kavovikég Bernoulli:

X, Xy, X, ~b(p)kon Y, Y,,....Y, ~b(p,)

Hy:p, — p, > 6, H,:p,—p, <9, Hy:p, —p, =96, 6, =0
H,:p, — p, <, H,:p,—p, >0, H,:p —p, =6,
K={Z<—-z} K={Z>z} K={Z|>z,,} | v,v, 230
D, — D, — O,
OTOoL Z=— plA P ————~ N(0,1) =X, p,=Y
p(=p)  p,(1=p,) e
Vl VZ
Hy:p 2 p, H,:p, <p, Hy:py=p, 6, =0
Hy:py <p;y H :p >p, Hy:p, # py
K—{Z<—z} |K={Z2z) K={Z|>z,,} | vi.v, 230
omov z=— 1D "P N,
p(l—p)+p(1—p)
v, v,
= . = . v X+rY

Vv, t+V,




